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והסטודנטיות אגודת הסטודנטים   של  22 מס'אסיפה כללית  כינוס פרוטוקול 

 במכללת אורנים 

 1202 קטוברבאו 12, חמישישנערכה ביום 

 .30:17בשעה בזום,  מקום ושעה:

  נוכחים )חברי מועצה מכהנים(:

 אורנים  והסטודנטיות במכללת אגודת הסטודנטים יו"ר   -אלון באום  .1

 אורנים  והסטודנטיות במכללתסיו"ר אגודת הסטודנטים   - ליהיא ביאנקה בן יוסף .2

 נציגת החוג לגיאוגרפיה ולימודי סביבה  –שרי פלייש  .3

 נציגת החוג להוראת השפה הערבית  – נטע רומח .4

 לחינוך בגיל הרך נציגת החוג   –שלומית אביעזר  .5

 וחברת הוועד המנהל   נציגת החוג לביולוגיה וסביבה  –ליאל פינטו  .6

 נציג החוג לספרות ומבע יצירתי וחבר הוועד המנהל  –מוחמד דיאב  .7

 

, אשר מהווים  חברי מועצה מכהנים  20מתוך  אמצעות כתבי הצבעה,  ב  0מתוכם    ,חברים  7  סך הכל

 . שאת הקוורום הדרו

 . ועדת ביקורתיו"ר   – מתן כשר אורחים:

  נעדרו:

ולימודי ארץ ישראל  יםנציג החוג   -רועי אשכנזי   .8 הוועד    מזכירו  להיסטוריה, מחשבת ישראל 

 המנהל 

 נציגת החוג לאמנות וחברת ועדת מכרזים  –מור גלובין  .9

 נציגת החוג ללשון עברית  – על בוסלוב י .10

 נציגת החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה  – קארינה דודונוב  .11

 שפה וספרות  –נציגת החוג לאנגלית  –נגה צ'רטקוף  .12

 נציגת החוג לחינוך מיוחד  –חן אבן צור  .13

 נציג החוג לחינוך מיוחד  – בר אמסלאם .14

 נציגת החוג למדעי הטבע והסביבה   –ענבר קין  .15

 נציגת החוג לחינוך חברתי קהילתי  –לובה ויטנר  .16

 נציגת החוג לחינוך חברתי קהילתי   –נעם שוקף  .17

 נציגת החוג לחינוך מתמטי  –נטע סגל  .18

 נציגת החוג למקרא  –אלמוג בירן  .19

 נציגת החוג לתקשורת   -עדי טוכמן  .20

 

 אלון באום  יו"ר האסיפה:

 על סדר היום:

 דוברות והסברה ליאור וקלסר לתפקיד רמ"ח מינוי  .1

 עדכונים שוטפים  .2
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 17:40חה בשעה נפתהאסיפה 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

כמו שהבטחנו    .ספירההכבר מאז שהחלה    ,22ברוכים הבאים לישיבת מועצה מספר    אלון באום:  

זמן בצורה מסודרת ישיבה  כשבקרוב נלכם זאת ישיבה מאוד קצרה עם נושא אחד על סדר היום  

וואטסאפ כמו דף קשר של  הקבוצת  בשאר הדברים שהתחייבנו להם  עוד את כל  נוספת וכמובן יש  

דוברות  ח  מינוי רמ"אז באמת מטרת הכינוס הזה היא  יקרה.  גם זה בקרוב  , אז  להשל ההנהוהנציגים  

 . סמיןאשל י בעקבות מעבר תפקידשהתפנה בעצם תפקיד  ,והסברה

 

 דוברות והסברהלתפקיד רמ"ח   ליאור וקסלרמינוי  – 17:41

 .03.06.2021דיון בדלתיים סגורות על פי נוהל קליטת עובדים כפי שאושר בישיבת המועצה מיום 

באום: את    אלון  למנות  החלטה  הצעת  על  חשאית  להצבעה  וקסלר  נעבור  רמ"ח  ליאור  לתפקיד 

 . דוברות והסברה

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 6בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 וטפיםעדכונים ש – 17:50

בתוך    . נאמר היה חסר משמעותית בחודש האחרוןשבואו  תפקיד  זה    , תודה רבה לכם  אלון באום:

את  נכניס  ממש  אז  דוברות    "חאת העדרו של רמ  ,את העומס של התפקיד על כולנוהארגון הרגשנו  

ביום שני הקרוב    .ראשוןהעדכון  לקשור את זה  ואני כבר אמיידית שיש    לעניינים בצורה הכיליאור  

וחצי לשתיים  אחת עשרה  הוא יהיה בדשא בין    ,האירוע המרכזי  ,שלנו  אירוע פתיחת השנהיש את  

שםו אתכם  לראות  מנשמח  יותר  איתנו    ,אנחנו  לפני    .חלקבזה  לוקחים  מהאגודה,  חלק  כ באים 

האירוע  ,האירוע אפשר  כ  ,במהלך  אז  עבודה  חולצות  תרצו  שאם  יותר  להשיג  מובן  ואני  במשרד 

אני  מ בזה חלק אבל  גם שתיקחו  מזה אגיד  אשמח  של  נציגי  כ בסוף    ,יותר  כזה  אירוע  כשיש  חוג 

בדשא  איתנו  יחד  במקום שלכם אל מול הסטודנטים בחוג יש גם חשיבות שהם יראו אתכם  והאגודה  

זה   .המשך השנה בתפקידלגדולה איזושהי במה יותר ת לכם עם החולצות הסגולות וזה גם יכול לת

ערך לזה  ילעדכן אותה כדי שנדע להליהיא ובבקשה ליצור קשר עם    נתמעוניי ש  הראשון, מיהעדכון  

הרבה סטודנטים פונים לגבי נושאים    ,עדכונים אני אתן לכם ספוילרשאר ה  תברמ  .וגם לבנות על זה

דרוג חדש בכל מוסדות ההשכלה  עכשיו אנחנו עובדים בדיוק על שאז    ,לאחרונהשל טעינת רב קו  

פשוט באופן  אלא  צריך לעדכן כמו שעושים כל שנה  יהיה  קו לא  -סטודנט ברבהפרופיל  שאת  בארץ  

פשוט לטעון פרופיל סטודנט  אפשר יהיה  אוטומטי עצם היותנו סטודנטים יועבר למשרד התחבורה ו

זה  אבל נפרסם את  אז בשורה מאוד משמחת    .פיתוח  זה משהו שנמצא כרגע בשלבי.  באופן חופשי

שזה   ברגע  רלוונטילסטודנטים  יותר    .יהיה  בישיבה  גם  שנעשה  שווה  אולי  נוספים  עדכונים  טוב 

לאור    ,מעסיקים אתכםשלדברים  אני אשמח דווקא יותר להתייחס לשאלות שלכם או    ,מסודרת

 . מצומצםהפורום ה
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רתי לך שחגית תבדוק  אז אמ  ,בקשר ליום שני.  זהכאישי  יותר א  אבל שהו יש לי משהו    ליאל פינטו:

אבל יש    .המרצה אישר  ,מה זה אישרה,  אישרהשנתון שלי היא  . אז למי לא וכאילו מי יכול לצאת  

י  פנה אלי אז    , יודעת  אז לא  . את זהאישרה  כאילו לא  ביולוגיה של התא ואלה  יש להם  ג'  משנה  

האמת שגם  ואמר כזה שזה לא פייר למה אנחנו לא חלק מהאירוע? וכאילו, אני לא יודעת,  סטודנט  

לו שישאל את  אמרתי    ,משהו אבל לא יודעתמעבדה או  עם  זה לא קורס שהוא  דעת  ממה שאני יו

  . ש חוגהיא הראחד לעשות את זה כי  ו פוהוא  חוג  הגם ראש  והיא    ,של החוגהמרצה  כי    ,למה לאאלה  

 ה, לא? פנו אלי לא ואליי  פנו תדע שהיא    ,אבל כאילו אם אני אפנה אליה אז כזה

לגיטימי. היא  אלון באום:   ולברך  זה עניין שהוא  מפחדים    גם דברים שהםשצריכה להתרגל לזה 

ויודעת  והיא    הלומר לה עדיין מגיעים אלי  זה עדיף מאשר שהסטודנטים    .להתמודד איתםלטפל 

כמובן שאמרתי להם גם  "זה  לשדר  את יכולה  שהקו שכמובן  אליה.  גיע  ילפנות ובסוף זה לא  יפחדו  

  אותה שהיא תגיד את זה לשדל  או לנסות    "הזאת  היפתור את הסוגי נאבל כרגע בואי    ,לפנות אלייך

 תמיד יכולים לפנות אליה.  שהם 

 אוקיי ליאל פינטו: 

היא אמורה  אבל בגדול  ,  צריך להיות פה על הגבולשייחודית  יטואציה  סאיזושהי  יש פה  אלון באום:  

חות  בינלאומי על משלהבינתיים גם שאנחנו עובדים הרבה עם הבית ספר  אני אגיד  .  זהעל  לברך  

 כזוככה שאם זה יעניין מישהו מכם בצורה  אז  ל שאמורים להיות בשנה הקרובה  "בחווסמסטרים  

ממוזמניםאו   יותר  אתם  אז  אירוע    .אחרת  על  עובדים  אנחנו  הפעילות  כרגע  כל  של  חשיפה 

  , מרכזי   ,אירוע גדולהיה איזשהו  יבמהלך נובמבר  שאני מאוד מקווה  שבקרוב  ככה  ,  הבינלאומית

  . סטודנטים לפעילותשל  את הפעילות הבינלאומית באורנים וגם אפשרויות רישום    גםשיציג  דשא,  

של האגודה  ,בנוסף פעילים למחלקות השונות  לגייס  לעשר  ,אנחנו ממשיכים  קרוב  כבר  לנו  ה  יש 

שחסרים  ,  ששיבצנופעילים   וכמהעוד  כמובן  כמה  אחת  השנה    ,ועל  לעשות  מחויבים  סטודנטים 

אמורים  ביקושים  אז דווקא    ,זה השם החדש,  ודעת, זהות  תשעות התנדבות במסגרת תרבוארבעים  

 יותר מנשמח. מעניין אותם שזה שמחפשים או ככל שתשמעו סטודנטים אז .  לעלות

רומח:   לקורסים  נטע  קשר  בלי  לעשות    הם   ?נכון,  "זולנק זה  מחויבים  שעות  ארבעים  פשוט 

 ?חברתיות במכללה- קהילתיות

באום: קשר  אלון  עם  אומרת,  זה  זאת  תרבות.  של  מסוימת  כמות  ודעת    ,יש  צריכים  זהות  שהם 

האלה בלי   את הנקודותיכולים לקבל   הם לא  .שעות מעורבותלארבעים יש חובה   ,בתוך זה .לעשות

 זה.

 ? הנחיה חדשה של השנה הנוכחיתזו נטע רומח: 

  ם כבר יש להאו  בטח מתנדבים בבית קם עוד , חלקושים יעלויהבאז אני מאמין ש  .נכוןאלון באום: 

את  נצל  אני א .  בסדר גמור  ?התייחסויותשאלות?    .נודה לכם מאודתשמעו אנחנו    אבל אםמקומות  

בחירות או ישיבת  ותכף  נובמבר  שתכף  מטבעי תהליכי פרידה קשים לי ואני יודע  כי אני  נות  הזדמה

עבר    .להגיד תודה למתן שמלווה אותנו זאת השנה השלישית כבר נראה לי  ,מינוי של ועדת ביקורת

אני מקווה    .שלנו לדגללכל הקריאות  נכון  ואיתנו  שאתה תמיד  ותודה  הזאת  בתקופה  באגודה  הרבה  

 .נכון בנובמבר  שנדע גם לבחור

 .  תודה רבה מתן כשר:
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  .ייםלפני שתס אקשן  שיהיה לך עוד טיפה  גם    ,בחירותשל השלמת  אנחנו נעשה ישיבה  אלון באום:  

הצלחתם להגיע בהתראה כזאת קצרה ואנחנו נעדכן על ישיבה ארוכה  ש אז המון תודה לכם  וזהו.  

נושאים.  אנחנו יותר מנשמח שגם אתם תעלו אלינו  שמראש  לכם  ישיבה שבה אני כבר אומר  ,  יותר

להגיע  ש ראויים  שהם  נושאים  על  לחשוב  המועצת  ל תנסו  שהם  חוגים  נציגי  רחבים  באגודה, 

אז  .  מתאימיםיים וחושבים שהם ראו   דברים שאתםלבמה גם  וולתת מקום  מדיניות שמשפיעים על  

 . איך עושים את זה בקרוב וזהואתכם  אנחנו נעדכן 

 פגישה ה ?הבאמועד  של ה רק מה הצפינטע רומח: 

 שעוד שבועיים.אני מאמין אלון באום: 

במעונות  אבל שזה לא יהיה גם ימי חמישי, אפילו ימי רביעי. כי חמישי לרוב מי שאפשר  נטע רומח:  

יהיה בעצם זה  . אם  צריך להישאר כאילו יחסית עד מאוחרואז  חוזר הביתה  או ששנשאר  או  מי  

 פרונטלי במכללה. 

גם    ,להבין את המערכת השבועית שלכםכדי  רוצים להוציא גוגל פורמס  אלון באום: אני וליהיא  

ולא חמש  חמש וחצי    . אני מניח שזה יהיהשבע  ,שש,  חמש  ,מבחינת כל יום וגם מבחינת השעות ביום

גוגל  איזה  רגע  אז אנחנו נעשה  חמש ורבע.  רק מסיימים ב   לפי המערכת של אורנים אזכי אם כבר  

זה  נבין  כזה מהיר  פורמס   ולפי  היום המועדף  ימים  מה  יהיו כמה  ואז מה  נתאם. אולי  מועדפים 

משיך ברגל ימין ואני מקווה שנתראה ביום  שנ  , שתהיה שבת של שלום  ,בסדר גמור סבב כזה.    שנעשה

 הישיבה נסגרה.  . שבת שלום.ונהיה בקשרשני 

 

 

 בברכה,

 , סיו"ר ליהיא ביאנקה בן יוסף      אלון באום, יו"ר 

 אורניםבמכללת אגודת הסטודנטים והסטודנטיות 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 לאישור המסמך הנ"ל להלן החתימות הנדרשות: 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 אשם מל

 

 מספר ת.ז. 

 

 חתימה 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 
 

 חתימה 
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